

MÉRIDA

El Consistorio promueve 80 pisos de 72.000 euros en el solar que ocupaba Carcesa

JUAN SORIANO MÉRIDA

Nuevo impulso a la construcción de viviendas de 72.000 euros. El equipo de Gobierno municipal pone en marcha el proceso para construir 80 pisos de estas caracte-

terísticas en el solar de la antigua fábrica de Carcesa.

Esta promoción se sumará al concurso que fue convocado el pasado mes de enero para la edificación de 119 pisos de 90 metros cuadrados o 70 y plaza de garaje

en Los Bodegones.

Estas actuaciones forman parte del compromiso alcanzado por el PSOE en la pasada campaña electoral consistente en construir en cuatro años mil viviendas de esta tipología y con un precio máximo de 72.000 euros más IVA.

La Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Mérida aprobó ayer los pliegos para enajenar una parcela de 1.820 metros cuadrados que formaba parte de Carcesa y que debe destinarse a viviendas sometidas a algún régimen de protección. Por ese motivo, el solar resulta idóneo para los pisos

municipales de 72.000 euros. La propiedad saldrá a pública licitación por 1.333.000 euros.

Junto a esto, el Gobierno local también enajenará otra parcela dentro del mismo recinto, pero en este caso para viviendas libres.

El espacio en cuestión tiene una superficie de 3.781 metros cuadrados y capacidad para albergar 50 viviendas, en bloque o de tipología unifamiliar. Según explicó la delegada de Urbanismo, Estrella Gordillo, este solar sale a la venta por 2.977.000 euros.

Los asuntos urbanísticos coparon buena parte de la Junta de

Gobierno Local celebrada ayer. Además de los asuntos citados, se decidió no suscribir un convenio de permuta con una empresa de la ciudad, a la que se compensaba por los terrenos ocupados para el aparcamiento del recinto ferial.

Como apuntó Gordillo, el motivo es que parte de este suelo abarca sistemas generales, por lo que la empresa tiene derecho a una compensación.

Sin embargo, otra parte corresponde a una cañada real y a suelo rústico, por lo que no puede ser permutado por propiedades municipales.

BADAJOZ



Una de las sucursales atracadas, en Don Benito. / RAÚL HABA



Objetos intervenidos por la Policía y usados en los atracos. / CEDIDA

La Policía detiene a tres implicados en los atracos a bancos de las Vegas Altas

Pertencen a una banda profesional con vínculos familiares entre ellos

Aún quedan libres otros dos miembros que están en busca y captura

RAÚL HABA DON BENITO

Agentes del Cuerpo Nacional de Policía de Don Benito-Villanueva, en colaboración con agentes de la Jefatura Superior de Policía en Badajoz, han detenido a tres personas como presuntos autores de los robos producidos en las últimas semanas en la comarca de las Vegas Altas. Se trata de M.A.D.S. de 20 años y de dos menores.

Los tres pertenecen a una banda profesional, según señaló el subdelegado del Gobierno, Inocencio Ramos. A esta banda pertenecería también el padre de M.A.D.S. y su pareja sentimental. Estas dos personas están en busca y captura, pues se dieron a la fuga tras una persecución policial en el poblado marginal de la Cañada Real de Madrid, lugar al que se desplazaron funcionarios de Badajoz apoyados por la Comisaría de Villa-Vallecas.

A los detenidos se les imputan cinco atracos perpetrados y una

tentativa. El primero tuvo lugar el 4 de diciembre en la Caja Rural de Medellín, donde sustrajeron la cantidad de 4.915 euros, recuperados en el interior de un vehículo que previamente habían robado en Don Benito y que abandonaron en su fuga. También se les imputa el atraco del 28 de enero en la oficina de Banesto, de Villanueva de la Serena, donde sustrajeron la cantidad de 4.315 euros, y el del 9 de febrero en Banca Pueyo de esta localidad, de donde se llevaron 5.800 euros.

Los dos atracos de la sucursal de Caja de Extremadura en Don Benito cometidos los días 2 de enero y 18 de febrero son asimismo atribuidos a esta banda, con botines de 11.640 euros y 8.642 euros respectivamente.

A todos estos se suma una tentativa de atraco en la sucursal de Banca Pueyo de Medellín del 9 de febrero, aunque en esta entidad no llegaron a consumir su fecha porque las empleadas no abrie-

ron la puerta.

Los autores materiales de los hechos son miembros de una misma familia, con vínculos en la comarca de la Serena. Se trata de M.A.S. de 37 años, M.A.D.S. de 20 años, hijo del anterior, y R.S.A. de 37 años, que es compañera sentimental del primero. Esta mujer es la que normalmente les aguardaba en la puerta de las sucursales bancarias a bordo de un turismo para facilitar la huida.

'Santeros'

En sus robos eran auxiliados por las figuras de los llamados 'santeros' que en este caso eran dos menores, los cuales, momentos antes de los atracos, accedían a la sucursal con el fin de prevenir a los autores en caso de surgir algún imprevisto.

Tras laboriosas investigaciones iniciadas por funcionarios de la Comisaría de Don Benito-Villanueva de la Serena especializados en este tipo de hechos, conjuntamente con

funcionarios la Jefatura Superior de Policía en Badajoz, situaban a los presuntos autores en Madrid, donde con la colaboración de la policía de la Comisaría de Villa de Vallecas, detuvieron a M.A.D.S. y localizaron el vehículo ocupado por el padre de este y su pareja sentimental.

La pareja anterior estaba a bordo de una furgoneta de la marca Opel, modelo Zafira, empleada en los robos, cuando detectó la presencia policial y huyó del lugar. Se inició entonces una persecución en aquel poblado hasta el extremo que el vehículo de los atracadores perdió el paragolpes. La Policía halló posteriormente la furgoneta, pero sin los ocupantes en el interior.

En Santa Amalia

Ese mismo día en Madrid fue detenido M.A.D.S., mientras que uno de los menores fue detenido en Orellana la Vieja y el otro menor en Santa Amalia. Una vez que se realizaron los oportunos registros en los domicilios de estas personas, con la debida autorización judicial, se han recuperado una pistola marca Taurus, de 7,65 milímetros y 24 cartuchos para uso de este arma, diferente ropa deportiva utilizada en los robos y gafas de sol de diferentes modelos.

El detenido quedó ingresado en el Centro Penitenciario Madrid II, de Alcalá de Henares y los dos menores ingresados en el Centro de Marcelo Nessi de Badajoz.

La Policía Nacional continúa las gestiones para la detención de la pareja que se dio a la fuga y cuya requisitoria se ha incluido en los bancos de datos policiales.

Las farmacias se suben al carro del horario continuado

EVARISTO FERNÁNDEZ DE
VEGA BADAJOZ

Nueve farmacias de Badajoz se han subido durante los últimos años al carro del servicio continuado, un nuevo modelo de horarios que concentra en un puñado de negocios la atención de todas las urgencias. La máxima expresión del fenómeno se observa en Badajoz, pero una dinámica similar se está viviendo en Mérida y las principales poblaciones de la provincia.

La primera farmacia de Badajoz que decidió abrir todos los días del año las 24 horas del día se encuentra ubicada en la plaza de la Autonomía Extremeña, justo al lado del restaurante McDonald's de la carretera de Olivenza.

«Ya era de 12 horas, pero el horario actual se implantó hace cinco años», explica José de Alarcón Fernández de Soto, copropietario del negocio junto a una hermana suya.

Ambos adquirieron la licencia a su padre y desde el inicio tuvieron claro que la puesta en marcha de un horario más amplio podría permitir que, en lugar de una sola familia, fueran dos las que tuvieran en la farmacia su medio de vida.

«Mi padre ya quería dar un mayor servicio para que fuera más rentable, porque nosotros somos dos».

Cinco años después, la Farmacia Alarcón se ha convertido en referente para la barriada de Valdepasillas, una de las más pobladas de la ciudad de Badajoz, y también atrae a muchos otros vecinos de la capital. «Para el cliente es un horario muy cómodo, porque puede venir en cualquier momento».

Seguridad

José de Alarcón cree que el servicio que se presta es similar a cualquier hora del día, si bien reconoce que durante la madrugada cambia el sistema de funcionamiento por motivos de seguridad. «Es importante que el cliente sepa que el precio de los medicamentos y del resto de productos no varía».